
POKRENITE SE, PRONAĐITE SEBE! 

Upoznajte sebe i pametno odlučite kuda posle srednje škole! 

 

Četvrta ste godina srednje škole i uskoro dolazi  trenutak da krenete dalje. Svi smo mi stavljeni 
pred veliku odluku. Ako smo i pogrešili pri odabiru srednje škole, sada, prilikom odabira 
zanimanja, visoke ili više škole, ne smemo pogrešiti. To je ono čime bismo se mogli baviti 
ostatak našeg života. Nije svejedno, zar ne?  

Beogradska otvorena škola (BOŠ) je postavila jedan odličan onlajn sistem za profesionalnu 
orijentaciju  srednjoškolaca i pomoć pri samostalnom i promišljenom odabiru karijere.  Ja sam 
uradila testove na ovom sajtu i dobila rezultate i preporuke. Evo kako sve to funkcioniše. 

 Postoji deo sajta koji se zove „BOŠ karijera“ gde sam napravila svoj karijerni profil i radila 
testove ličnosti, veština i interesovanja. Da biste radili testove morate da se registrujete na sajt, 

međutim ukoliko želite samo da pristupite bazi podataka o 
zanimanjima ili visokoškolskim ustanovama, možete to 
učiniti i bez registracije. Ali testiranje je baš zabavno, pa 
preporučujem da se ipak registrujete i testirate. Postoje tri 
vrste testa i potrebno je da uradite sva tri kako bi sistem 
ponudio preporuke zanimanja i profesionalnih 
interesovanja.  Nijedan test nije težak, samo lagano čitajte 
pitanja i odgovarajte iskreno - to je najvažnije, jer želimo 
stvarno da vidimo šta je ono što nas interesuje i da vidimo 
kakvi smo zapravo. Kako radite test, sajt sam prebacuje 
podatke na vaš karijerni profil i tako ga formira. Kada 

sam uradila testove, dobila sam objašnjenja šta je ono što volim, čemu težim, koje su moje 
veštine i interesovanja. Bila sam zaista iznenađena koliko me je 
dobro sajt pročitao!  

Na ovom sajtu pored karijernog profila postoji i baza zanimanja 
gde su nabrojana sva zanimanja, ali je navedeno i koliko su plaćena 
ta zanimanja, kao i da li će biti potrebe za tim zanimanjima u 
budućnosti. Čitajući zanimanja, možete da ih „lajkujete“ i tako ćete 
na kraju na svom karijerom profilu dobiti zanimanja koja vam se 
preporučuju, ali u skladu sa vašim veštinama i interesovanjima iz 
prethodno urađenih testova. Pored toga, postoji i baza visokih i viših  
strukovnih studija gde postoje navedene sve studije, svi smerovi, 
naveden broj studenata koji se prima na budžet, broj studenata 
koji se prima na samofinansiranje, brojevi telefona, adrese, 
imejlovi, sve ono što nam je zaista potrebno prilikom odabira 



daljeg školovanja, ali i prilikom izrade prijemnog ispita i samog upisa.  

Ovo je sajt koji je nama učenicama trenutno najpotrebniji i zaista sam zahvalna Timu za 
Karijerno vođenje i savetovanje u našoj školi, koji me je, a preko mene i školskih novina i vas, 
uputio u sve ovo. Dobro je što postoje sajtovi kao što je sajt Beogradske Otvorene Škole. Uz 
pomoć njihovih testova sami sebi možemo da pomognemo, a uz sve to je i zabavno. Jun se bliži, 
nemojte da dozvolimo da ne znamo šta ćemo dalje sa svojom „karijerom“. Dalje školovanje ni 
malo nije jeftino i nije nešto sa čim se možemo tek tako igrati. Takođe, zanimanje kojim bismo 
želeli da se bavimo posle završene srednje škole ili višeg školovanja biramo sada i moramo dobro 
da odaberemo kako bismo sutra ustajali zadovoljni, ispunjeni i  sa lakoćom odlazili na posao.  

Pokrenite se, računare u ruke, pronađite sebe, odlučite kuda i kako u novo sutra!  

Srećno!!!  

Adresa sajta: karijera.bos.rs 
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